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LI STADO N° 1 DE EJERCI Cl OS DE CALCULO |11

1 Dibuje una caja rectangular que tenga a P(4,3,0) y Q(1,6, —4) como
vértices opuestos y caras paralelas a los ejes coordenados.
a) Calcule las coordenadas de los seis vértices de la caja.

b) Calcule la longitud de la diagonal de la caja. (R: \/34)

2 Determine si las siguientes ecuaciones representan una esfera, y en caso
afirmativo obtenga el centro y el radio.
1

b)a* +y?> + 2> +ax + by + cz +d = 0, donde a® +b* +¢* > 4d.

)
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3 Una fuerza constante con representacion vectorial F'= 10¢ + 18 5 — 6k
mueve un objeto a través de una linea recta desde el punto (2,3,0) al punto
(4,9,15). Obtenga el trabajo realizado si la distancia es medida en metros y la
magnitud de la fuerza es medida en newtons.

Indicacion: El trabajo realizado por una fuerza constante F' esW = < F', D >
donde D es el vector desplazamiento.

(R : 38 joules)

4 Determine el angulo entre una diagonal de un cubo y una de sus aristas.
(R : 55°)

5 Calcule el volimen del paralelepipedo determinado por los vectores a = 24
+37 -2k, b=i—jyc=2%+3k.

Indicacion: El volumen de un paralelepipedo determinado por los vectoresa, b y
ces V=|<a, (bxc)>|

6 Muestre que los vectores
a=2t1+3j+k,b=i—3yc=71+35 +2k
son coplanares.

Indicacion: Calcule el volumen del paralelepipedo determinado por los tres
vectores dados.



7 a) Sea P un punto que no pertenece a la recta L que pasa a través de los puntos
@ y R. Muestre que la distancia d desde el punto P alarecta L es

— —
dondea= QR y b= QP.
b) Use la férmula de la parte a) para obtener la distancia desde el punto P(1,1,1)
a la recta que pasa por los puntos Q(0,6,8) y R(—1,4,7).

8 a) Obtenga las ecuaciones simétricas para la recta que pasa a través del punto
(0,2, — 1) yesparalelaalarecta z =1+ 2t, y =3t, 2 =5 — Tt.

b) Encuentre los puntos de interseccion de la recta anterior con los planos
coordenados.

9 Determine la ecuacion del plano que pasa por el punto P(1,6, —4) y que
contienealarectaxr =1+2t,y=2—-3t, 2=3—t
(R :25x + 14y + 8z = T7).

10 Obtenga el punto de interseccion de larectaz =1+ 2t, y= — 1, z =t con
elplano 2z +y — 2+ 5= 0.

11 Determine la ecuacion del plano que pasa a través de la recta de interseccion
delosplanosz +y — 2 =2 y 2x —y + 3z = 1, y que pasa ademas por el punto
(—1,2,1).

(R:z—2y+4z=1)

12 Muestre que la distancia entre los planos paralelos ax + by +cz =dy y
ax + by +cz =dyes

_ __ldi—dy|

= Voo

Calcule la distancia desde el plano 3z + 6y — 92 =4 y x + 2y — 3z = 1.



